

# “文化包裹”送上门 理论学习“不掉队”

随着网购的兴起，收取快递成为人们日常生活中的一部分，日前，如皋经济技术开发区联合顺丰速递如皋点，创新宣传方式，把理论知识做成标语贴在快递上，让党员群众利用收取快递的碎片化时间，也能学习到理论知识。

这天早上七点，在如皋经济技术开发区的顺丰速递如皋点内，快递员蔡学亮正为快递穿上“理论新衣”。“中国式现代化，是中

国共产党领导的社会主义现代化，既有各国现代化的共同特征，更有基于自己国情的中国特色……”一个个印满“知识点”的包裹随后将送达市民的手中。“顺丰小哥来给我送快递，一开始我以为上面贴的是小广告，后来一细看，贴的是党的二十大理论知识，收快递的同时又学到了知识，我感觉挺好的。”市民王顺新说。

自党员冬训开展以来，如皋经济技术开

发区积极探索基层理论宣讲方式，以系列宣讲活动为抓手，努力让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。顺丰速递如皋点仓管员周海飞介绍说，顺丰速递如皋点共有28位收派员，快递员们把冬训和快递结合起来，通过单页、口头宣讲等形式，让市民们在收取快递的同时也能及时“充电”。

据了解，理论快递既搞“配送”，也提供“点单”服务。今年79岁的陈玉明是一名老党员，前一天的晚上，他刚“抢单”成功，第二天理论知识大礼包便已经送上了门。他说：“之前都是在广播、手机上了解到相关的理论知识，现在快递员直接将理论知识送到手上，真方便啊。”

一直以来，如皋经济技术开发区以群众喜闻乐见的形式推动宣讲“活”起来、“动”起来、“鲜”起来，用面对面的理论宣讲让党的政策通俗易懂，让党员冬训接地气、有温度。同时，引导党员干部、青少年、少数民族同胞主动参与到全民阅读中，不断延伸冬训触角，扩大冬训覆盖面，致力打造群众家门口的冬训“加油站”。

下一步，如皋经济技术开发区将进一步贴近党员群众需求，不断创新党员冬训理论宣讲方式，盘活用好阵地、人员各类资源，持续增强理论宣讲的针对性、时效性和吸引力，推动党的创新理论直抵人心。

□融媒体记者张昱

## 理论响皋地 · 冬训在身边



近年来，各大城市兴起了一种新型自由职业——陪诊师。陪人看病、替人取药、帮人问诊……一系列服务明码标价，主要面向独居老人和城市青年。低门槛、不需要从业资格证明、不要求医学知识背景，陪诊师是份怎样的工作？新型职业有哪些行业问题需要注意？



平均降价55%，全国近1.8万家医疗机构参与集采……近期，被称为“史上最难集采”的口腔种植体系统集中带量采购在四川成都开标。记者了解到，此次集采降价超过预期，将为后面扩大医疗器械品种范围采购探索有效路径。



近日，市外国语学校附属幼儿园开展了消防宣讲活动，通过观看图片、视频及现场讲故事等方式，对幼儿进行消防安全知识教育，并通过现场演练，让师生掌握更多自救、逃生的方法，进一步增强全园师生安全意识和火灾应急疏散能力。

□通讯员吴旭 孙娟 融媒体记者许周欣

## 学文明家庭 育良好家风 ——记狄正才家庭

狄正才家庭朴实温馨，家庭成员尊老爱幼，邻里关系融洽，树立了“平等、文明、和睦”的好家庭榜样。

尊重老人，孝敬父母，狄正才从小被抱养，他尽心照顾自己的养母，每天都给患有阿尔茨海默病的养母喂饭、洗漱、更衣。他的行为感动着身边的人，成为敬老爱老的典范。

率先垂范，做儿女的楷模。狄正才与妻子生活俭朴，不赶新潮，不摆阔气。他们还经常教育女儿：“一菜一饭，当思来之不易。”

以身作则，敬老尊长。作为一名党员，狄正才以自己的言行影响儿女，为孩子们营造了良好的成长氛围。对待老人，孩子们也十分恭敬和孝顺，不仅在生活中予以细心照顾，家中大小事也尊重长辈们的意见。

狄正才的家庭里，大家能互相体谅、宽容谦让，形成了互相理解、互相尊重的文明家风。

学文明家庭 育良好家风



新时代 文明实践在如皋

# 有时间做志愿者

# 有困难找志愿者

